

вих. №40 від 23.09.2024

Ініціативній групі з підготовки та проведення установчих зборів з формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

уповноваженого представника інституту громадянського суспільства для участі в установчих зборах з формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради

Прізвище, ім'я, по батькові представника	<i>Воскобойнікова Тетяна Вікторівна</i>
Число, місяць і рік народження	
Місце народження	<i>м.Першотравенськ, Дніпропетровської області</i>
Громадянство	Українка
Інформація про наявність або відсутність громадянства іншої держави	відсутнє
Місце роботи, посада	ФОП III група
Посада в інституті громадянського суспільства	Менеджерка з комунікацій, проектна менеджерка
Відомості про освіту	<i>Дніпропетровський національний університет імені Олеся Гончара, фах «історик»</i>
Науковий ступінь, вчене звання	спеціаліст
Трудова діяльність	<i>2009-2014рр – промо-супервазер «Henkel», 2014-2017рр дикретна відпустка, 2017-2023рр - SMM-менеджерка, фрілансерка</i>
Громадська діяльність	<i>Жовтень 2022р – SMM-менеджерка ГО Спільно HUB, з травня 2023р і до сьогодні – менеджерка з комунікацій ГО Спільно HUB, травень 2023р і до сьогодні асистентка проєктного менеджера ГО УАПТ</i>
Контактна інформація (поштова адреса, номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності))	
Можливий напрямок роботи у Громадській раді при виконавчому комітеті Запорізької міської ради	<i>Наша організація експертна в напрямках розвитку сталої мобільності, безбар'єрності та працесів відновлення, зокрема створення складних програмних документів.</i>
Додаткова інформація	

Голова ГО «Спільно Хаб»



Прокопенко А.С.
(ПІП)

Ініціативній групі з підготовки та проведення установчих зборів з формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника ГО Спільно ХАБ

(назва інституту громадянського суспільства)

Воскобойнікової Тетяни Вікторівни

(Прізвище, ім'я та по батькові)

Шановні члени комісії!

Мене звати Тетяна Воскобойнікова, я є представницею громадської організації Спільно Хаб, яка активно працює в напрямках підтримки критичної інфраструктури, безпеки сталої мобільності та відновлення.


Наша організація зосереджується на покращенні безпеки дорожнього руху, розвитку інфраструктури для велосипедистів та пішоходів, а також на створенні рішень, які відповідають потребам громад у контексті сталої мобільності. Крім того, ми підтримуємо ініціативи з відновлення територіальних громад після руйнівних наслідків війни та сприяємо розбудові їхньої стійкості.

Моя мотивація прислатися до Громадської ради полягає в бажанні активно сприяти вирішенню актуальних викликів, з якими стикається наша громада, шляхом конструктивного діалогу з владою та іншими представниками громадянського суспільства. Я прагну залучити наш досвід та експертність у сфері сталої мобільності та критичної інфраструктури для того, щоб спільно розробляти ефективні рішення, які підвищать рівень життя мешканців.

Членство в Громадській раді дозволить не лише краще представляти інтереси нашої організації, але й сприятиме більш глибокій інтеграції наших ініціатив у міські програми розвитку.

23 09 2024

(дата)


(підпис)

Воскобойнікова Т.В.
(ПІП)



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «Спільно HUB»
Україна, 69096, м. Запоріжжя, вул. Професора Толока, 19/48
тел.: +38(099)396-83-96, пошта: spilnohub@gmail.com
сайт: spilnohub.org

вих. №39 від 23.09.2024

Ініціативній групі з підготовки та проведення установчих зборів з формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради

ВІДОМОСТІ

про інститут громадянського суспільства та результати його діяльності протягом шести місяців до дати оприлюднення виконавчим комітетом Запорізької міської ради повідомлення про формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради

1. Найменування ІГС. Громадська організація СПІЛЬНО ХАБ
2. Скорочене найменування ІГС (за наявності). ГО СПІЛЬНО ХАБ
3. Інформація про легалізацію ІГС. №запису в держреєстрі - 1001031070003043224
4. Місцезнаходження, контактний номер телефону, адреса електронної пошти ІГС. м. Запоріжжя, вул. проф.Толока буд.19/48 тел. 0957665277 пошта spilnohub@gmail.com
5. Посилання на офіційний вебсайт ІГС, сторінки ІГС в соціальних мережах (за наявності). <https://www.facebook.com/spilnohub> <https://spilnohub.org/>
6. Мета та напрями діяльності ІГС. Мета - сприяти якісним змінам у громадах через взаємодію зі спільнотами та їх розвиток. Напрямок 1 Зміцнення безпекового сектору влади Запорізької області. Напрямок 2. Підвищення безпеки сталої мобільності в громадах тимчасового перебування і громадах Запорізької, Донецької і Херсонської областей після деокупації
7. Результати діяльності ІГС протягом шести місяців до дати оприлюднення виконавчим комітетом Запорізької міської ради повідомлення про формування складу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради (проведені заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проєкти, виконані програми, друковані видання, подання виконавчому комітету Запорізької міської ради письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації місцевої політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості).

Досягнення організації та команди:

- досвід якісного проведення складних подій та адвокацій;
- налагоджена комунікація з громадами та структурними підрозділами ЗМР зокрема;
- досвід в адвокації велоінфраструктури більше п'яти років (розробка програм, концепцій для Запоріжжя та інших міст

Дати	Назва	Контакт
січень 2024 - планова дата завершення грудень 2024р.	«Розробка програм відновлення для п'яти громад Запорізької області» за підтримки ICAP Єднання у межах проєкту «Ініціатива секторальної підтримки громадянського суспільства України», що реалізується ICAP Єднання у консорціумі з Українським незалежним центром політичних досліджень (УНЦПД) та Центром демократії та верховенства права (ЦЕДЕМ) завдяки щирій підтримці американського народу, наданій через Агентство США з міжнародного розвитку.	Анна Острікова (068) 944 93 30
листопад 2023 -березень 2024	"Супервізія та тренінги з психологом, розробка операційного плану на 2024 рік, розробка політик", Ініціатива секторальної підтримки громадянського суспільства реалізовується головним партнером-виконавцем ICAP Єднання у консорціумі з Українським незалежним центром політичних досліджень та Центром демократії та Верховенство права завдяки щирій підтримці американського народу, наданій через Агентство США з міжнародного розвитку	
травень 2023 - лютий 2024	Послуги Громадської організації «СПІЛЬНО ХАБ» для Кімонікс Інтернешнл Інк./ Проєкт «Зміцнення громадської довіри» (UCBI-4) за договором UCBI4-012-SA3-01 та UCBI4-012-SA3-02	Олександр Кондратинський (098) 850 19 01
травень 2023 – серпень 2023	«Підтримка ДСНС у Запорізькій області», який впроваджується ГРОМАДСЬКОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ «СПІЛЬНО ХАБ» за угодою про надання гранту No FSG-SH-5/23 з Угорською Екуменічною Службою Допомоги в рамках реалізації програми «Flexible Small Grants (FSG)» для підтримки внутрішньо переміщених осіб, та інших осіб які постраждали внаслідок війни	Олександр Кондратинський (098) 850 19 01
жовтень 2022 — грудень 2022	«Велопатруль у Запоріжжі 2.0», який реалізується громадською організацією «СПІЛЬНО ХАБ» за угодою про надання гранту NoCSDR-EU4DIALOGUE-GA-2022-33 по проєкту ПРООН: «ЄС за діалог: Зміцнення стійкості України для реагування на нагальні потреби центральної і місцевої влади, а також населення, що постраждало в наслідок війни»	Оксана Косенко (095) 366 38 44

	за фінансової підтримки Європейського союзу (ЄС)	
серпень 2022 — грудень 2022	«Підтримка Державної Служби з Надзвичайних Ситуацій у Запорізькій області», який реалізується громадською організацією «СПІЛЬНО ХАБ» у рамках проєкту міжнародної технічної допомоги «Зміцнення громадської довіри» (UCBI III), що фінансується Агентством США з міжнародного розвитку (USAID), та реалізовується в Україні Компанією Кімонікс Інтернешнл Інк	
липень 2022 — серпень 2022	«Електровелосипеди задля підтримки сталої мобільності працівників соціальної сфери Широківської громади Запорізької області», який реалізується громадською організацією «СПІЛЬНО ХАБ» за результатами конкурсу грантів «ЛЮДИ для ЛЮДЕЙ: світ рятує українські громади», що впроваджується Громадською організацією «Ініціативний центр сприяння активності та розвитку громадського почину «Єднання» завдяки залученим приватним пожертвам (від осіб та організацій)	grant@ednannia.ua
березень 2022 — квітень 2022	«Підтримка спроможності Національної патрульної поліції, Державної служби надзвичайних ситуацій та Запорізького обласного центру служби крові у Запорізькій області задля ефективної роботи під час надзвичайних ситуацій та безпеки громадян», який реалізується громадською організацією «СПІЛЬНО ХАБ», за грантовою угодою між Європейською Комісією та Громадською організацією «Ініціативний центр сприяння активності та розвитку громадського почину «Єднання» у рамках виконання проєкту «Європейський Союз для сталості громадянського суспільства в Україні» (EU4Civil Society Sustainability in Ukraine) в межах програми Європейського Союзу «Стратегічні партнерства для розвитку організацій громадянського суспільства в країнах Східного Партнерства»	grant@ednannia.ua
березень 2022 — квітень 2022	«Підтримка Запорізького обласного центру служби крові», який впроваджується Громадською організацією «СПІЛЬНО ХАБ» у рамках проєкту міжнародної технічної допомоги «Зміцнення громадської довіри» (UCBI II), що	

	фінансується Агентством США з міжнародного розвитку (USAID), та реалізовується в Україні Компанією Кімонікс Інтернешнл Інк	
червень 2021 — листопад 2021	«Взаємодія поліції та громади задля підвищення безпеки велосипедистів на дорогах Мелітополя та Бердянська», який реалізується громадською організацією «СПІЛЬНО ХАБ» за програмою малих грантів, яка адмініструється ICAP Єднання (Isar Ednannia) в межах UNDP Ukraine / ПРООН в Україні із відновлення та розбудови миру за фінансової підтримки Європейського Союзу	grant@ednannia.ua
травень 2021 — листопад 2021	«Just Bike It: Дорога додому», який організовує Громадська організація «СПІЛЬНО ХАБ» у рамках проєкту міжнародної технічної допомоги «Зміцнення громадської довіри» (UCBI II), що фінансується Агентством США з міжнародного розвитку (USAID), та реалізовується в Україні Компанією Кімонікс Інтернешнл Інк	
липень 2021 — вересень 2021	«Взаємодія поліції та громади задля підвищення безпеки велосипедистів на дорогах Мелітополя та Бердянська», який реалізується громадською організацією «СПІЛЬНО ХАБ», за результатами конкурсу проєктів «Конкурс грантів "Взаємодія поліції та громади на засадах партнерства у цільових громадах приазовського регіону Запорізької та Донецької областей" 2021», що виконується за договором між Програмою розвитку Організації Об'єднаних Націй (ПРООН) та Громадською організацією «Ініціативний центр сприяння активності та розвитку громадського почину «Єднання» в контексті Програми ООН із відновлення та розбудови миру	
серпень 2020 — грудень 2020	"ВелоМіста 2.0", який організовує Громадська організація «СПІЛЬНО ХАБ» за фінансової підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID)	
вересень 2019 — червень 2020	"ВелоМіста", який організовує Громадська організація «СПІЛЬНО ХАБ» за фінансової підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID)	
листопад 2018 – лютий 2019	«Безпечна велоінфраструктура у м. Запоріжжя», який впроваджується Громадською	

	організацією «СПІЛЬНО ХАБ» у рамках проєкту ПРООН «Громадянське суспільство задля розвитку демократії та прав людини в Україні», що реалізовується за фінансової підтримки Міністерства закордонних справ Данії	
--	---	--

8. Річний фінансовий звіт ІГС (за наявності). Публічний звіт за 2023 рік за посиланням: <https://spilnohub.org/zvit-za-2023-rik/>

9. Досвід роботи ІГС у складі консультативно-дорадчих органів.

- Робоча група з розробки програми комплексного відновлення м. Запоріжжя
- Рада безбар'єрності м. Запоріжжя при міському голові
- Робоча група з громадянської безпеки та відновлення в м. Запоріжжя в межах проєкту ПРООН

Голова ГО «Спільно Хаб»



Прокопенко А.С.
(ПІП)